

3天百场论坛、突破性成果重大发布,还有程序员吐槽大会……

# 2019杭州云栖大会明日开幕

2019杭州云栖大会将于9月25~27日举行。今年大会将以开发者为主角,聚焦数字经济,在前沿科技、技术产品、产业应用等领域会有多项重大发布。

记者获悉,今年的云栖大会将设两场主论坛、110余场峰会和分论坛、20000平方米的展区呈现最前沿的科技。其中,峰会和分论坛中技术类分享占比达到90%以上。此外,还有1000余名行业领军人物出席大会,他们分别来自机器智能、5G、云原生数

据库、生物识别、芯片、区块链、自动驾驶、异构计算等领域。

在以人工智能为主题的主论坛上,阿里巴巴将公布人工智能方面的整体性突破。同时,去年在云栖大会上宣布成立的平头哥也将在大会现场带来重磅发布。

大会期间还将公布阿里巴巴达摩院第二届“青橙奖”评选结果,面向信息技术、芯片、智能制造等基

础研究领域,遴选出10名青年科学家,每人授予100万元现金奖励。

此外,大会还设有2场云栖音乐节、1场程序员吐槽会、3天的极客密室、20场云栖时间等丰富的开发者活动。其中,《北京折叠》作者郝景芳、中科院北京基因组研究所博导方向东、中国空间科学学会会员赖昌等将在云栖时间带来独立话题演讲,涵盖科技跨界、科学家、科幻、开源等领域。 本报记者 林洁

中国新能源商用车大数据中心项目建设启动

## 富阳打造百亿级新能源商用车产业

9月20日,杭州集世迈新能源智能装备股份有限公司的总部大厦暨中国新能源商用车大数据中心项目建设在富阳银湖科技城正式奠基开工。150余位来自浙江省科技创新协会、湘潭大学浙江校友会、各大商会的代表及企业负责人见证了这一历史时刻。

杭州集世迈新能源智能装备股份有限公司是由集世迈(控股)集团和资深海内外联合创始人团队发起和全额投资,引进美国、德国和日本在新能源商用车和智能装备领域的核心技术研发和运营团队,集总部研发、制造、国内整车厂配套和国际贸易于一体的新能源商用车及核心部件智能制造现代化工业企业,于2016年作为浙商回归重点项目落户杭州富阳国家经济开发区。该公司总投资8亿元,其中研发投入2亿元,共分一、二期工厂和集世迈总部大楼建设。

位于富阳场口的一期工厂将于今年10月竣工验收。场口工厂以开放、柔性、智能为引领,以实现工业4.0来布局新能源商用车智能车间。

集世迈总部大厦定位中国新能源商用车大数据中心,占地11.8亩,建筑面积3万平方米,规划为80米高双子楼。根据规划,集世迈将以总部大厦为载体,在杭州富阳银湖科技城形成以中国新能源汽车商用车大数据为引领,集合新能源商用车行业上下游研发机构和配套资源,打造出中国新能源智能造车平台的全行业标准制定和输出权威中心之一。

集世迈总部大厦还将建立创业孵化器、研究院、院士和博士工作站,大厦计划于2021年6月投入使用。

中国新能源商用车大数据中心结合智能工厂的生产基地的模块化造车平台,富阳或将形成百亿以上的新能源商用车产业集群。

集世迈目前的核心产品为智能物流搬运车、工程车及智慧物流整体解决方案,新能源汽车核心三电、新能源物流车、新能源商用车造车底盘及新能源商用车整车模块化生产。2019年5月,美国硅谷APAC评选杭州集世迈为亚太地区物流技术解决方案年度最



佳公司。

“解决方案的第一步就是智能装备,那就是我们第一期马上要投产的物流车。”集世迈董事长李莎萍解释说,“车辆制造商通过从设备端植入传感集成和比较先进的多合一控制器,然后延伸到物流领域,从而切实可行地降低物流成本。我们最终要做一个运营商,把技术向全行业开放,形成一个造车平台,这是我们的终极目标。”

李莎萍说,集世迈的竞争对手主要对标的是全球

新能源物流装备和物流技术领域的顶尖品牌,比如日本丰田和德国、美国几家知名品牌。集世迈的新能源车要做到比这些品牌更加智能化,工作效率更高,能耗更低。“这是对传统物流业的颠覆,简单地讲,就是现在要买两台或者三台设备解决问题的,未来我们一台设备就可以了。当物流业都用上新能源车的时候,地球的天空会更蓝,空气会更洁净。”李莎萍对这个新能源行业带来的环保未来充满了期待。

本报记者 叶扬

## 这个村要做全球红木家具集散中心

近日,在东阳市南马镇的花园红木家具城,来来往往的人们穿梭于整个市场。“要是到周末,人气更旺。”花园红木家具城工作人员对记者说。

作为花园红木家具产业链的销售终端,这个总面积约40万平方米的花园红木家具城,拥有品牌经营户1800多家。

来自福建省建瓯市的冯宗胜在东阳经营根雕生意已有多年,去年,他所在的建瓯市工艺美术协会拿下了花园红木家具市场5000多平方米的商舖。“花园红木家具城是全球最大的红木家具批发市场,我们集体入驻就是因为看好它的发展潜力。”冯宗胜说。

据了解,花园红木家具市场是花园红木家具城6期项目,目前所有铺位已全部出租,预计10月开业。

“花园家居用品市场建成之后,将进一步完善花园红木家具产业链,形成集聚优势。”东阳市花园红木家具开发有限公司董事长兼总经理严旭说,家居用品市场将在扩大面积的同时进一步优化市场格局为花园村以及周边村镇从事家居用品行业的老百姓创造在家门口做生意的机会。

花园红木产业国际物流中心项目一期正在如火如荼地建设中,预计将在今年底或明年初开业。

“现在的物流中心场地狭小、空间受限,已经跟不上市场的发展了。”东阳鑫快运有限公司董事长徐敬说:“新的物流中心将实施规范化的管理,更有利于物流公司的发展。”

据了解,花园红木家具产业国际物流中心项目于2016

年被列入浙江省重大产业项目,总投资约12亿元,毗邻花园红木家具城。项目建成后,将形成年红木仓储配送100万立方米,木材初加工50万立方米,红木家具仓储配送200亿元的物流规模。

从2010年12月开业的花园红木家具城一期,到目前即将开业的六期市场,近10年间,花园红木家具城市场从无到有、从弱到强,逐步发展成为全球最大的红木家具专业市场之一。

目前,花园村已经形成花园原木市场、板材市场、雕刻、油漆中心、红木家具城等红木家具全产业链和产业集群,涵盖了红木家具设计、生产、销售的所有产业环节,满足了不同消费者“一站式”的购买需求。

本报记者 孙常云 通讯员 王江红

## 人脸识别带来智能门锁新体验

9月20日,商汤科技在“中国门都”永康市召开“3D人脸识别智能门锁解决方案”新品发布会。

“3D人脸识别智能门锁解决方案搭载了自主研发的SenseID智能人脸识别模组,是基于仿生双目的视觉处理模块,可以实现人脸录入、人脸检测、人脸验证、活体检测等多种功能。”商汤科技联合创始人、移动智能事业群总裁王晓刚介绍,该解决方案在楼道、夜晚等任意光照环境,或者用户是否化妆和戴

眼镜等情形下均可实现精准验证,同时还能有效防范高清照片、屏幕翻拍、人皮面具等恶意攻击。整套系统平均功耗为1.2W,仅需1000mAh电池即可持续工作8个月以上。

商汤科技的智能门锁产品通过人脸识别技术可解放用户双手,实现无感解锁出入,特别是当手中持有物品时可以去寻找钥匙或按指纹等繁琐过程。商汤解决方案还提供了水平50度和垂直70度大范围

识别,无论1.2米的儿童,还是2.2米的篮球运动员,都可轻松通过,整个解锁过程从上电到完成仅需约1.4秒。

商汤科技有着丰富的将人工智能技术与传统产业融合的实战经验,其原创AI技术已在多个行业落地,目前已广泛应用于智能手机、互联网娱乐、汽车、医疗、零售、教育、金融、智慧城市等多个领域的多种场景。

本报记者 林洁

## “DEMO CHINA 创新中国”连续第九年落地杭州

由创业邦和杭州市政府联合主办,杭州市金融办、余杭区政府协办的“2019DEMOCHINA·创新中国未来科技节”日前在杭州未来科技城举行。作为目前最大的DemoDay,“DEMOCHINA 创新中国”总决赛已经连续九年落地杭州。

来自红杉资本中国基金、IDG资本等一线投资机构共170名投资人,在智能互连、新消费、大健康、企业服务、智能云化、未来科技等路演专场中寻找优秀的创业项目。

此次活动汇聚了超过600家优质企业。红杉资本中国基金合伙人周晔、索尼集团高级副总裁高桥洋分别作了主题演讲。而在“超级访问”环节,投资大佬们围绕“投资中国芯——芯片突围战的机遇与挑战”“杭派的投资与创业”等热门话题,共同探讨了国内外创业与投资趋势。

和开幕式一同启动的还有“未来科技之城创新展”,在10000平方米的空间里,近100家企业和品牌带来了最硬核的潮流科技,磁极营、N元素局、无限街区、奇妙生命等主题空间给观众带来了独特的体验。

本报记者 蔡家豪 通讯员 熊芬

## 长三角农产品产销对接会举行

2019长三角地区农产品产销对接洽谈会暨对口地区农产品推介会日前在杭州举行。本次洽谈会主题为“区域一体、农商互连、消费扶贫、乡村振兴”,由浙江省商务厅联合省农业农村厅、团省委和杭州市政府共同组织。

来自11省1市的273家供应商提供了优质农产品进行现场对接,来自长三角4省1市的266家采购商、400余名采购人员到会采购。

会上举行了产销对接签约仪式。4家电商本来生活网杭州站、浙江格家网络、浙江顺联网络、浙江臻士莫分别与对口地区四川小金县政府、吉林延边朝鲜族自治州商务局、贵州黔东南商务局、四川巴东县政府签订了电商助农协议。

此外,杭州联华华商、华润万家(浙江)、浙江永辉超市、台州华联、衢州东方商厦、温州人本超市等6家大型商超分别与浙江农发浙疆、青川川珍实业、常山柚谷农业、四川鼎忠食品、常山天天胖食品、金寨富东生态签订了产销对接合同,签约金额共计4800万元。

本报记者 王航飞 通讯员 钟欢欢

## 常熟沙家浜旅游节开幕

2019常熟虞山文化暨沙家浜旅游节日前开幕。旅游节期间,围绕“虞山文化”,常熟将举办“虞山会议——吴文化与旅游研讨会”“虞山画派”研究系列活动”等多项文旅特色展示活动。

常熟目前正以虞山尚湖旅游度假区、全域旅游核心区“双区同创”为抓手,预计投资69650万元,全力推进虞山尚湖国家级旅游度假区创建工作,打造常熟全域旅游发展的核心区。

旅游节期间正值秋季,除开幕当日邀请日本、澳大利亚、韩国等国参加的“常熟国际友好城市文化旅游论坛”外,常熟还将举办“第七届古琴艺术节”“戴逸学术馆”开馆暨清史编纂报告会等多项主题活动。

本报记者 孙常云

## 快递小哥赛技能

绍兴市柯桥区快递员职业技能大赛暨第七届“金梭奖”评选活动近日在柯桥区邮政管理局举行。从全区近1500名快递从业人员中脱颖而出,29名快递小哥参加角逐。经理论和实操两个环节的比拼,来自锦剑物流公司的沈坚摘得桂冠,并被推荐为柯桥区“金梭奖”候选人。

钟伟 韩余静

## 中银基金上半年分红超68亿元 位居行业第6

日前,公募基金2019年中报全部披露完毕,据银河证券统计,上半年基金分红突破1813亿。其中,中银基金向持有人分红68.36亿元,在134家基金公司中位居第6位。

凭借持续优异,中银基金及旗下产品、基金经理近年来已在金牛奖、基金金奖、明星基金奖、晨星基金奖、济安信“群星汇”及英华奖等行业重量级评选中揽获近90项大奖。在2019年的“颁奖季”中,中银基金跻身十大金牛基金管理公司之列,荣膺2018年度十大明星基金公司,获颁基金Top公司大奖,并荣获济安信“群星汇”评选五星奖,成为一举揽获以上四项大奖的唯一一家银行系基金公司。

## 创新中国产业园·东新分园

### 园区概况

创新中国产业园东新分园暨智谷创新广场地处下城区善贤路4号,已规划地铁五号线,BRT快速公交换乘中心,交通便利。总面积27368平方米,共地上四层,地下一层。

### 园区定位

以建设创新型科技园区、大学生创业基地为重点。为产业化企业、大学生创业、初创期的小微科技企业的孵化培育、服务式小型办公室等提供多种办公创业空间。

### 园区配套

公共服务大厅(含总台服务、洽谈区、小型会议室、大型多功能会议室、休闲吧、咖啡吧等)、内部食堂、健身活动中心、桌球娱乐室、顶楼足球场等。提供企业注册代办(大创免费代办)及财务委托管理,免费参加区组织的创业实训及一对一团队辅导等多种服务。旨在打造服务式创新广场,企业家们的创业俱乐部。

### 招商热线

钟先生 18105711266 0571-56920112



## 创新中国产业园·集品科创分园

创新中国产业园·集品科创分园坐拥杭州中央商务区,位于商业发达的和平会展中心东300米,交通便利,距地铁口仅150米。这里是创新创业的集聚地,这里是人才荟萃区,这里是杭州政策高地! 欢迎合作,欢迎加盟,多谢关注,推介有奖。

联系人:沈先生 电话 13958026342



创新中国产业园作为浙江省杭州市下城区未来发展“两轮驱动”的重要组成部分,引领高新技术产业向前推进,我们将着力把“产业园”打造为集信息软件、电子商务、物联网、生物医药、健康服务、新能源、节能环保等高新技术企业,以及科研设计院所、科技创新载体、科技金融等高新服务业企业于一体的现代示范园区。我们诚邀您的加盟。

联系方式:杭州市下城区科学技术局  
0571-85820615